(別紙5)

整理番号 2022P-008

補助事業名 2022年度 自転車競技の普及促進及び競技力の向上に資する事業

補助事業者名 公益財団法人前橋市まちづくり公社

1 補助事業の概要

(1) 事業の目的

「自転車のまち前橋」の実現を目指し、環境にも健康にも優しい自転車を様々な形で有効に活用を図るため、シクロクロス大会を通じて、サイクルスポーツが子どもから大人まで行えるスポーツであることを広め、サイクルスポーツの普及・推進に貢献する。

(2) 実施内容

大 会 名:前橋シクロクロス大会

(URL) https://maebashicx.com/

開催日:第1戦 2022年11月27日(日)

第2戦 2023年 2月19日 (日)

会場:岩神緑地「前橋市オフロードサイクルコース」

内容:

子ども(2歳以上)から一般選手及びAJOCCカテゴリー有資格者を参加対象とし、各カテゴリーで、オフロードコース(舗装された道路でないコース)を自転車で走り競い合うシクロクロス大会を開催した。第1戦は全カテゴリーにおいてAJOCCカテゴリー制を採用し、第2戦では大会独自カテゴリーを導入し開催した。第1戦・第2戦ともに300名を超える参加者が出走した。

[第1戦]









[第2戦]









2 予想される事業実施効果

今年度で6回目の大会開催となった前橋シクロクロス大会は、会場のアクセスの良さ、コースの難易度、アットホームな大会運営で、地元住民や全国のサイクリストに認知度が高まり、今年度大会は第1戦・第2戦ともに300名を超える参加者が競技に参加した。また、第2戦ではキックバイクのカテゴリーを新設し30名の参加者がいた。未就学児からサイクルスポーツに親しむことで今後サイクルスポーツの発展に寄与することが期待できる。また、会場に訪れた方々に、競技参加やトップ選手の観戦を体験してもらえたことで、競技力の向上並びにサイクルスポーツの普及につながることが期待できる。また、県外からの参加者も多く、サイクリストに今後も訪れてもらうことで前橋市の地域振興が期待できる。

- 3 補助事業に係わる成果物
- (1) 補助事業により作成したもの

【印刷物】

ポスター

フライヤー

4 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 公益財団法人前橋市まちづくり公社

(コウエキザイダンホウジンマエバシシマチヅクリコウシャ)

住 所: 〒371-0023

群馬県前橋市本町二丁目13番8号

代 表 者: 理事長 静 知明(シズカ トモアキ)

担 当 部 署: スポーツ健康部 スポーツ振興課

(スポーツケンコウブ スポーツシンコウカ)

担当者名: 主事 島 愛(シマ アイ)

電話番号: 027-289-4764 F A X: 027-289-4765

E - m a i I: m-event@maebashi-cc.or.jp

U R L: https://www.maebashi-cc.or.jp/